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	1. Првих 
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тело масе 
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 кретало се равномерно убрзано без почетне брзине. Зависност брзине тела од времена у наредних 
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 приказано је на слици. Нацртати зависности силе од времена у свих 
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 кретања. Одредити средњу брзину тела на целом путу.
2. Тело масе m = 2 kg по хоризонталној подлози вуче сила F = 1.98 N, која је усмерена под углом од 
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 у односу на подлогу. Пут од  s = 8 m, тeло пређе за t = 4 s, при чему му брзина равномерно порасте три пута. Одредити коефицијент трења између тела и подлоге.
3. Тело вертикалних зидова креће се убзањем 
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 по хоризонталној подлози. Уз вертикални зид тела прислоњена је плочица масе 
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. За које време ће плочица са висине 
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 без почетне брзине склизнути до подлоге, ако је коефицијент трења између два тела  
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4. Балон креће са земље вертикално увис са убрзањем  
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. На висини 
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путник испружи руку изван балона и пусти из ње каменчић. На коју се највећу висину каменчић подигне изнад земље? После колико времена каменчић падне на земљу?
5. Након времена 
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 тело које слободно пада без почетне брзине нађе се на висини 
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 тело је на висини  
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 од тла. а) Одредити висину у односу на тло  са које тело пада. б) Са којом почетном брзином треба бацити вертикално увис друго тело у тренутку када се прво нашло на висини 
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 да би се оба тела истовремено нашла на висини 
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? Одредити релативну брзину ових тела у том тренутку.
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Сваки задатак носи 20 поена.

Узети да је убрзање Земљине теже 
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	1.  Са графика се види да је брзина након 
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(1п), проузроковано силом 
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(0.5п). За то време тело пређе пут 
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 тело се креће константном брзином 
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 (0.5п). За три дела графика по (2п), укупно (6п).
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2. Тело се креће равномерно убрзано након времена t и пређеног пута s важе следеће ј-не   
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(2п). Према 2. Њутновом закону, ј-на кретања тела хор. подлози je 
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3.   По хоризонтали се плочица креће убрзањем тела, а убрзава је тело реакцијом подлоге. По 2. Њутновом закону је 
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(5п). По вертикали плочицу убрзава разлика силе теже и силе трења 
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 (2п). Тим убрзањем тело прелази пут 
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4. На висини 
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(1п). До достизања највише тачке протекне 
[image: image65.wmf]g

aH

g

v

t

2

1

=

=

(3п). Слободан пад са висине 
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5. а) Пређени путеви од времена зависе :
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б) Да би друго тело било на висини 
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Важна напомена: Ако се не претпостави одлазак другог тела изнад висине тела 
[image: image94.wmf]2

h

 дати

· 1 поена за почетну брзину која има тачну бројну вредност, тј. не давати претходна 3 поена, јер се лако може показати да са том почетном брзином тело ба висину 
[image: image95.wmf]m

h

120

2

=

 први пут стиже за око 6.2 s. 
·  1 поен за резултат 
[image: image96.wmf]181m/s

v

r

»



































PAGE  

[image: image101.emf][image: image102.jpg]_F F
N
Fr -,
<—| F
//// 7




_1392724757.unknown

_1392814188

_1392820778.unknown

_1393057616.unknown

_1393057672.unknown

_1393057948.unknown

_1393058122.unknown

_1393057692.unknown

_1393057700.unknown

_1393057707.unknown

_1393057680.unknown

_1393057622.unknown

_1393057627.unknown

_1393057619.unknown

_1393055214.unknown

_1393055221.unknown

_1393056786.unknown

_1393057269.unknown

_1393055227.unknown

_1393055217.unknown

_1393055204.unknown

_1393055208.unknown

_1393055211.unknown

_1392879479.unknown

_1393055183.unknown

_1392814238.unknown

_1392814646.unknown

_1392815051.unknown

_1392814552

_1392814196

_1392814228.unknown

_1392814192

_1392810718.unknown

_1392810779.unknown

_1392811914.unknown

_1392814159.unknown

_1392814181.unknown

_1392812758.unknown

_1392811641.unknown

_1392811657.unknown

_1392810844.unknown

_1392811041.unknown

_1392810782.unknown

_1392810771.unknown

_1392810774.unknown

_1392810764.unknown

_1392808470.unknown

_1392810701.unknown

_1392810712.unknown

_1392810715.unknown

_1392810708.unknown

_1392810677.unknown

_1392810681.unknown

_1392808643.unknown

_1392810656.unknown

_1392808869.unknown

_1392808567.unknown

_1392725507.unknown

_1392807699.unknown

_1392808443.unknown

_1392807637.unknown

_1392725357.unknown

_1392725421.unknown

_1392725306.unknown

_1392724099.unknown

_1392724628.unknown

_1392724666.unknown

_1392724687.unknown

_1392724641.unknown

_1392724293.unknown

_1392724613.unknown

_1392724193.unknown

_1392724226.unknown

_1392724171.unknown

_1392718393.unknown

_1392723857.unknown

_1392723969.unknown

_1392724048.unknown

_1392723908.unknown

_1392723723.unknown

_1392723765.unknown

_1392719539.unknown

_1392714736.unknown

_1392716527.unknown

_1392717851.unknown

_1392718311.unknown

_1392717969.unknown

_1392717669.unknown

_1392716401.unknown

_1392716466.unknown

_1392715376.unknown

_1392714114.unknown

_1392714207.unknown

_1392714312.unknown

_1283942005.unknown

_1296671375.unknown

_1283941954.unknown

